

澳门赌场是真的正规吗

澳门是我国唯一法律允许赌博的城市，这里的赌场都是办有营业执照的，在里面赌博，无论赢多少钱都是合法的，受到我国法律的保护，要是澳门赌场都不正规，那就再也找不到正规的赌场了。

估计很多人是电影看多了，认为澳门赌场和电影里面演的一样，动不动就是出老千，或者当你赢很多钱以后，就会选择黑吃黑，把你赢的钱给抢回来，让你走不出赌场。

事实上，如果你真有本事在澳门赌场赢很多钱的话，这些赌场不但不会黑吃黑，反而还会安排人保护你的安全，让你平平安安的把赢的钱全部带回去。

因为赌场每天的净利润超乎你的想象，根本不差你赢的这点钱，他们是不会做有损自己信誉的事的，之所以安排人保护你的安全，也只是为了免费宣传自己的赌场，吸引更多的顾客来赌场赌博而已。

大家可能不知道，澳门的这些赌场根本就没有出干的必要，因为当一个人坐上赌桌那一刻，赌场就已经立于不败之地了，他们不怕你赢钱，就怕你不赌。

那么澳门赌场是如何做到，就算不出老千，也能够稳赚不赔的呢？

首先，在澳门赌场里面赌钱，赌场一般都会抽水，可不要小看这点抽水，赌场这么大的流动资金，一天下来收益可以吓死人，这也是赌场赚钱的一个门路。

所谓的抽水，就是在每场赌博结束的时候，赌场都会抽取一部分钱作为“佣金”，无论是谁输谁赢，赌场都是最后的赢家。

简而言之，只要有人赌博，那么赌场就能赚到钱，毕竟参加赌博的人，每局都要抽水，最后钱会变少，所以说无论谁输还是赢，参与赌博的人都是亏损的那一方。

如果赌场自己做庄家参与赌博的话，那么赢钱的概率可能会更大，这也是为什么澳门赌场造就那么多亿万富翁的原因所在，妥妥的一本万利。

其次，赌钱看似赌概率和运气，实际上对于赌场而言，只要游戏进行的次数足够多，即使没有抽水，赌场也能赚到钱，成为最后的赢家。

这也是为什么会有十赌九输的说法，赌徒都有一个心理，赢钱时想赢更多，输钱后又想着翻本，这样的结果就是越输越多，越陷越深，最后输得精光。

并且，赌场一旦出现了赢钱的顾客，就会大肆宣传，这样就可以吸引更多想不劳而获，一夜暴富的人参与到赌博中来，可谓是套路满满。

最后，澳门赌场里面的装修也是非常有讲究的，为的就是保持赌徒的高涨情绪，让他们能够赌的时间长一点，下注大一点。

我们看到的澳门赌场都装修得金碧辉煌，极其奢侈，灯光彻夜通明，还有非常多的工作人员随时待命，就连赌场里的空调也不断地往室内输送氧气，目的就是为保持赌客们的高涨情绪。

这样就会使得赌场里面的人，情绪比较激动，精力比较旺盛，一直沉迷于赌博中，从而忽视时间的流逝和身体的疲惫，最后输得倾家荡产。

所以说，澳门的赌场是非常正规的，因为他们没有出干的必要，更不会自损声誉，反正一本万利，只要有赌客，每天躺着就可以数钱，根本没时间弄虚作假。

写在最后

澳门赌场每天都要维持这么大的开销，却依然能开这么多年一直不倒闭，反而让这些赌场老板越来越有钱，这就说明了，在这个行业是多么的赚钱，赌场是多么的暴利。

所以说，十赌九输并非危言耸听，一个人只要沉迷赌博，只会十赌十输，根本就没有赢的可能，就算暂时赢了一点钱，不及时收手，最后也会输得倾家荡产。

总而言之，赌博只会害人害己，不但可以让人输得倾家荡产，也能让人妻离子散，家破人亡。奉劝大家千万不要沉迷赌博，这是很多赌徒用生命得出的教训，希望大家警醒，不要一失足成千古恨。

股市是赌场吗

股市不是赌场！

但是，股市还不如赌场！

赌场上，正规赌场上，比如澳门的拉斯维加斯的，那是相当的守规矩。出老干找b UG设私刑这些事，基本上没有。赢钱能带走，输光了给路费。没有啥潜规则，一切亮在明处，赔率越高风险越大。认赌服输，一视同仁。

至于股市么，就是个酱缸。你只能看个表面，至于里边有啥，你也看不清.你也摸不清。基本上靠猜，你认为捞住个辣菜头，捞上来切开一看是个萝卜腩。至于味道。那都差不多。每个上市公司都把股民当韭菜，横一刀竖一刀，左一刀右一刀。

在大A股，长期持有某一种股票，作价值投资，与自费买刀自宫没啥曲别！

在股市，你以为的真相，都是有人想让你看到，并认定是真相的有心操作！

在赌桌上，你面对的仅是一个或几个对手。

在股市上，你面对的却是一整个嗜血的专业的利益集团！

珍惜生活，远离股市！

股市四大银行是哪四家

中国四大银行，是指由国家直接管控的四个大型国有银行，具体包括：中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行，亦称中央四大行，其代表着中国最雄厚的金融资本力量。

中国工商银行成立于1984年1月1日，总行位于北京复兴门内大街55号，是中央管理的大型国有银行。拥有中国最大的客户群，是中国最大的商业银行之一，也是世界五百强企业之一。

中国农业银行最初成立于1951年，总行位于北京建国门内大街69号，是中央管理的大型国有银行。总行设在北京，是中国金融体系的重要组成部分，也是世界五百强企业之一，在“全球银行1000强”中排名前7位，穆迪信用评级为A1。2010年7月15日和16日，农行A股、H股分别在上海证券交易所和香港联交所成功挂牌上市，总市值位列全球上市银行第五位。

中国银行于1912年2月5日，正式成立。总行位于北京复兴门内大街1号，是中央管理的大型国有银行。中国银行是香港、澳门地区的发钞行，业务范围涵盖商业银行、投资银行、保险和航空租赁，旗下有中银国际、中银投资、中银基金、中银保险、中银香港等控股金融机构，在全球范围内为个人和公司客户提供金融服务。

中国建设银行成立于1954年10月1日。总行位于北京金融大街25号，是中央管理的大型国有银行。主要经营领域包括公司银行业务、个人银行业务和资金业务，中国内地设有分支机构14,121家，在香港，台湾，墨尔本等地设有分行，拥有建信基金、建信租赁、建信信托、建信人寿、中德住房储蓄银行、建行亚洲、建行伦敦、

建行俄罗斯、建行迪拜、建银国际等多家子公司，为客户提供全面的金融服务。